Nome _______________________________ data__________________
	m
	dm
	cm

	
	
	


1 - Completa.

3 m = ______ dm                30 dm = _____cm       45 m = _____ cm

50 dm = _____ m         450 cm = _______ dm     500 cm = _____ m

2 – Completa de forma a dar sempre 1 metro

3 dm + _____                   12 dm - _______     4 dm + ______

20 cm + ______         80 cm + _______          99 cm + _____

3 – Resolve.

A Beatriz tinha 73 m de tecido. Fez uma mini-saia e gastou a terça parte. Quantos metros gastou?

Dados                                 Indicação                        Operação

R . _________________________________________________________

O Diogo comprou 120 m de rede para por à volta do seu quintal que tem 4 lados. Quantos metros tem cada um dos lados?

Dados                                 Indicação                        Operação

R . _________________________________________________________

A Ricardina tinha 3456 amêndoas. A Joana Oliveira tinha o quíntuplo. Quantas amêndoas tinha a Joana Oliveira?

Dados                                 Indicação                        Operação

R . _________________________________________________________

Resolve.

	12 m + 0,2 m =


	2,8 dm + 12,7 m =

	29567 : 8 =

	3456 x 56 =


